



## ФИЗКУЛЬТУРНО-ОЗДОРОВИТЕЛЬНЫЙ КОМПЛЕКС «ВОЛГА»

# Впереди новые старты

**Недавно в физкультурно-оздоровительном комплексе «Волга» после длительного перерыва, связанного с пандемией, состоялась традиционная весенняя спартакиада ВОИ «Без барьеров!».**

В ней приняло участие почти сорок человек в возрасте от 7 до 65 лет. В основном это постоянные участники и даже неоднократные победители прошлых лет. Среди них председатель первички Иван Жегалин с группой поддержки из 8 человек, среди которых призеры прошлых соревнований Олег Кирхенмейер, Надежда Алюкова, Александр Дружинин, Евгений Ваймер. А также супружеские пары Константина и Марины Лукояновых (Сомовка) и Александра и Татьяны Любезновых (Липовка). Впервые наравне со взрослыми в спартакиаде участвовали дети от 7 до 12 лет: это Фатима Алирзаева, Валентин Мешалкин, Павел Малышев, Артем Николаев и Валерия Степнева.

Перед началом соревнований с приветственными словами и пожеланиями удачи выступили начальник отдела культуры, спорта и туризма Игорь Ершов и главный специалист Александр Холин.

Программа спартакиады состояла из четырёх видов спорта: дартс, городки, метание мяча в вертикальную цель и игры «Снайпер хоккея». Победители определялись как в индивидуальном зачете по каждому виду спорта, так и отдельно в сумме командного четырехборья.

Самыми удачливыми метателями дротики стали: Сергей Дементьев и Лидия Губанова (Воротынец) – 1 место; Александр Дружинин (Воротынец) и Альбина Лексина (Семьяны) – 2 место; третье место заняли Иван Жегалин (Воротынец) и Людмила Авдеева (Сомовка).

В городках победу одержали: Иван Жегалин и Надежда Алюкова (Воротынец); на втором – Артем Николаев (Красный Восток) и Татьяна Александрова (Воротынец); у Андрея Темирбека (Воротынец) и Марины Лукояновой (Сомовка) – третий результат.

Ну а больше всех мячей послали точно в цель Евгений

Ваймер и Нина Трусова (Воротынец); вторыми были Андрей Темирбек и Нина Антипова (Воротынец); Артем Николаев (Красный Восток) и Вера Мазанова (Бер-Майдан) заняли третье ступеньку на пьедестале почёта.

Лучшими снайперами хоккея признаны: Александр Любезнов (Липовка) и Екатерина Лапыгина (Красная Горка); серебро у Михаила Александрова (Воротынец) и Альбины Лексиной (Семьяны); бронза у Сергея Дементьева и Фатимы Алирзаевой (Воротынец).

Следует отметить, что раз-

ница результатов победителей по городкам и метанию мяча и шайбы была всего одно очко. Особо хочется отметить Ивана Жегалина, Сергея Дементьева, и новичков: Андрея Темирбека, Альбину Лексину и десятилетнего Артема Николаева. Они стали дважды победителями весенних соревнований. Успешно выступили впервые участвовавшие в стартах супруги Михаил и Татьяна Александровы, а также Нина Трусова из Воротынца. Все победители получили дипломы и медали.

По сумме четырехборья вышли вперед воротынцы. Первое место занял Сергей Дементьев. Лишь одно очко уступил ему Александр Дружинин. На третьем месте оказалась Лидия Губанова. От спонсора соревнований – местного отделения КПРФ, награды вручала первый секретарь Галина Фузеева. А сладкие призы получили и юные участники соревнований – дети.

Так что, проигравших не было. Ведь каждый одержал собственную победу над своим недугом, преодолев барьеры закомплексованности, да и собственной лени. А значит, и дальше мы будем жить без барьеров!

Благодарим всех участников спартакиады за волю к победе, смелость и решительность. А местное отделение КПРФ – за спонсорскую помощь, сотрудников ФОК «Волга» – за гостеприимство, отличную организацию и высокий профессионализм. А впереди у нас – новые старты.

**Татьяна БУРОВА,**  
председатель  
Воротынской РО ВОИ



## ✓ Хорошие новости

### Вот это жест!

**Инвалиды с нарушением слуха будут получать до 84 часов услуг по переводу жестового языка в год за счёт федерального бюджета.**

Такое постановление подписал Председатель Правительства РФ Михаил Мишустин.

Сейчас инвалидам по слуху доступно только 40 часов перевода. Причем норма была установлена ещё в советское время и до сих пор не пересматривалась.

Услуга предоставляется в рамках индивидуальной программы реабилитации инвалида. Заявку на её получение можно оставить в многофункциональном центре или в территориальном подразделении Фонда социального страхования. Это может сделать как сам инвалид, так и его законный представитель.

Решение российского правительства увеличит объём социальных гарантий, доступных слабослышащим людям, облегчит их интеграцию в общество. Ожидается, что за год услугой воспользуются около 25 тысяч человек.

## ✓ Пока не закон, но... Подозрительно бедные

**В начале марта Министерство труда и социальной защиты РФ выступило с инициативой, которая вызвала некоторый переполох в среде получателей пособий от государства. Наш «защитник» – за корректировку программы поддержки семей с детьми в возрасте от трех до семи лет на 2021 год.**

Он предложил ограничить получение выплат семьями с формально низкими доходами и при этом большим объёмом семейного имущества, а также семьями без легальных доходов. Журналисты тут же окрестили новый проект «о подозрительно бедных».

К счастью для наших читателей, для инвалидов и получателей соцподдержки действуют оговорки.

Право получения выплат на детей от трех до семи лет при отсутствии официальных доходов предлагается сохранить, в частности, для ухаживающих за ребенком до трех лет, ребенком-инвалидом, инвалидом или пожилым человеком старше 80 лет. В числе уважительных причин для отсутствия формальных доходов также указаны срочная служба, официальный статус безработного и обучение на очной форме для членов семьи моложе 23 лет.

**Подготовила  
Светлана МИХАЙЛОВА**

## ✓ Великий пост Облегчение в душе

**Великое противостояние коронавируса и людей если и не заканчивается, то протекает уже гораздо легче.**

И люди торопятся наверстать упущенное, планируют встречи, посещения театров, спортивные мероприятия. В Володарском районе на членов общества инвалидов большое впечатление произвела встреча с батюшкой Валентином. Вот уж воистину слово священника приносит душе облегчение!

Мы со своей стороны подготовились к этому событию. Постарались накрыть богатый стол из постных блюд. А ведь на нём всё постное! Марина Николаевна Колосова опять напекла нам свои замечательные картофельные пирожки и плюшки с яблочным вареньем — просто ум отъешь! Вера Ивановна Белякова и Людмила Николаевна Филимонова наготовили всяких салатов. Кто-то просто наварил картошки. И как кстати она пришлась! Капуста, огурчики-корнишончики, рыбные консервы — всё так красиво смотрелось на нашем столе, а кушалось ещё лучше. Казалось бы, чего проще — обыкновенная тыква. А на самом деле это кулинарный шедевр Ларисы Петровны Важаевой. Я просто не пробовала раньше такой вкуснятины. От Ларисы Петровны тут же потребовали рецепт тыквенного пюре. Оказывается, тыкву сначала надо держать на морозе, а потом, помешивая, тушить на слабом огне с добавлением масла.

Ну и конфеты от юбилярши — день рождения Анастасии Васильевны Ражевой пришёлся тоже очень кстати. В бо-о-ольшой и красивой коробке оказались необычайно вкусные сладости. Поздравления и благодарность смешались в едином дружеском порыве.

Угощений было так много, что за один присест уничтожить их не удалось. Виноград, яблоки и сок так и остались почти целыми. Пирожки, салаты и картошечка домашнего приготовления, хоть и постные, отлично насытили и пополнили наш витаминный запас на весну.

Так что, душевный подъём от этой встречи испытали все её участники.

**Татьяна КУРКИНА,**  
председатель  
Володарской РО ВОИ